



- 新闻首页 | 要闻快递 | 教学科研 | 校园传真 | 人文昌大 | 合作交流 | 昌大人物 | 昌大校友 | 光影昌大
- 昌大校报 | 昌大之声 | 视频昌大 | 媒体昌大 | 信息预告 | 校园原创 | 专题新闻 | 红土地主页 | 昌大首页

办公系统

用户名:

密码:

登陆

新闻热线
0791-83969055
点击投稿

站内搜索

请选择新闻分类

搜索

热点新闻 更多>>>

- 省委对我校党委主要领导进行调...
- 胡永新书记视察学校食堂并与学...
- 增进校友情感 搭建沟通桥梁...
- 我校主持承担的一项国家科技支...
- 周文斌校长一行应邀赴奥地利访...
- 周文斌校长一行应邀访问俄罗斯...
- 【学府名师】科研的动力来源于...
- 周文斌校长为中马文化交流官员...

最新新闻 更多>>>

- 校领导寒冬慰问贫困学生...
- 青春激扬 辞旧迎新 ——...
- 共青学院学子在江西省20...
- 天涯共此时——我校留学生...
- 周文斌校长为中马文化交流...

您现在的位置: 首页 > 要闻快递

要闻快递

我校举办“中国——秘鲁文化艺术周”系列活动

[作者: 吴耀谦 点击数: 469 发布时间: 2011-12-20 11:05:26]



· 我校举行2011年外籍教...
· 软件学院2011暑期“三...
· 胡永新书记视察学校食堂并...







今年正值中秘建交40周年，中秘两国人民在持续的文化交往中增进了了解，为维护世界文化多样性做出了贡献。12月19日下午，由我校和秘鲁驻中国大使馆共同主办、南昌大学博物馆承办的“中国——秘鲁文化艺术周”系列活动在艺术与设计学院一楼大厅开幕。

秘鲁大使馆公使衔参赞Augusto Cabrera、文化参赞Ivan Silva，江西省外侨办公室副主任李雨强，副校长谢明勇出席开幕仪式。秘鲁驻中国记者Chia Canchis Maria Esther，讲座学者Juan Benedicto Morillo Ganoza、陈自明，秘鲁音乐节目表演嘉宾张国亮、矫健，秘鲁艺术家Danilo Oyarce Alvarado 参加仪式。此前，周文斌校长在会客室会见了秘鲁大使馆公使衔参赞Augusto Cabrera一行，双方进行了友好亲切交流，谢明勇副校长会见时在座。

“秘鲁与中国的友谊源远流长，秘鲁是中国在拉美地区重要的贸易

伙伴和重要投资对象国之一”，谢明勇副校长在致辞中指出，进入新世纪以来，秘鲁以及南美文化对世界的影响日益深远，2010年秘鲁作家马里奥·巴尔加斯·略萨获得诺贝尔文学奖。此次艺术楼美术馆展出的达尼洛艺术家的作品，具有鲜明的南美特色，并融合了中国的书法艺术。同时展出的还有著名天才作家阿盖达斯的作品插图和马丘比丘古城的影像图，这些都是极为难得的了解秘鲁文化艺术风格的窗口。

江西省外侨办公室副主任李雨强、秘鲁大使馆公使衔参赞Augusto Cabrera和中央音乐学院教授陈自明分别发表讲话。

随后，秘鲁大使馆邀请的两位音乐家张国亮、矫健用中国乐器二胡和扬琴演奏了两首秘鲁乐曲，轻快悠扬的曲调使得安静祥和的氛围溢满全场。

仪式上，秘鲁大使馆公使衔参赞Augusto Cabrera还为“中国——秘鲁外交关系40年”征文比赛的获奖者颁发了奖品。我校西班牙语系的汤好婕、叶燕和周韵分别获得一、二、三等奖。

据了解，此次“中国——秘鲁文化艺术周”将持续至12月25日。期间我校将举办包括秘鲁文学讲座、音乐讲座，秘鲁艺术家Danilo Oyarce Alvarado（号地罗神）的画展以及外国语学院西班牙语系大三学生带来的拉美音乐的主题讲座等在内的系列活动。此次艺术周的另一个重大意义为纪念何塞·玛利亚·阿尔盖达斯诞辰100周年，何塞·玛利亚·阿尔盖达斯是秘鲁著名的文学家，1911年出生于秘鲁南部高原的安达哈伊拉斯，毕业于利马圣马可斯大学，印加文化造诣深厚，著述丰硕，是秘鲁高原文化的杰出代表，被誉为秘鲁的解放主义之父。

摄影:甘雨
实习编辑:谭潭 郭洋
责任编辑:甘雨

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

相关专题信息>>>

- | | |
|---|------------|
| ▶ 我校参建的普瓦提埃大学孔子学院连续第五次被评为“先进孔子学院” | 2011-12-20 |
| ▶ 沈阳医学院院长肖纯凌一行到抚州医学分院考察交流 | 2011-12-20 |
| ▶ 抚州医学分院第四届学生寝室设计大赛圆满结束 | 2011-12-20 |
| ▶ 我校青年教师方园作品入选第四届全国青年美术作品展 | 2011-12-19 |

[信息检索](#) | [网站地图](#) | [网站简介](#) | [联系我们](#)

